1) ZXZET AAITAPOZKOIIIKHE XOAOKYXTEKTOMHE
AIIOTEAOYMENA AIIO TA TIAPAKATQ YAIKA
AIIOKAEIXTIKA MIAY XPHIEQX:

- 2 Tpoxap pe arypnpo dipo oynuatog V 5 . prcovg 110 yh. Na
SaBétel atpavpatuc) aomido aopalsing mov va koAdnTeL TARPOC
TO KOTTOV (KpO, EYKAPGIES adrakog oTadepomoinonc, AOLOLPAVIC
kavovia kot CO2 tpimv Spoumv.

- 2 Tpoxdp pe arypmpd drpo oxfpatog 5-11 xik. pikovg 110 yik. Na
O1B€TEL ATPAVPOTIKT AOTIBA 0GPAAEinG OV VO KOADTTEL TANPOG
TO KOTTOV (KPO, EVOOUATOUEVO LETOTPOTED, EYKAPOLEG OOAOKOG
otabepornoinong, SmAn ecwtepich Parfida AEPOCTEYAVOTNTAS Yl
dvvatdmnra &aymyng TOPACKEVAGUOTOS YOPIG OmMAELL
TVELHOTEPLTOVAIOV, adlapovilg kavovha ko CO2 Tpinv Spdumv.

- Evdookomuci Loida Swaroung iotdv Stopétpov 5 mm. Not &xet
duvatdTnTo, EVEpyomoinong e HOVOTOMKNG dtabeppiog omd To

YEPL.

- Evéookomuc Aapido ooAnymg, 1oyvpi, OTPOVHOTIKY.

- Evdooxomix AaBida aroxdrinonc iotdv dapéTpov 5 mm. Na
gxel duvarda evepyomoinong e HoVOmoAKN G dabeppiog omd
T0 XépL.

- Epyadeio evdookomikhg anolivoong dapétpov 10 mm pe Khw
TiTaviov, pe §v0 Egxmpiotd otadia Asttovpyiog (pdpTIoNC KON
TNONG ToL KAMR ), pecaiov-peydhov peyéboug




